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Halmozás.
Gyásza van a főváros közéletének és, a 

magyar ellenzéknek. Szerdára virradó éjjel agy­
vérzés következtében meghalt dr Szebeny Antal, 
az első kerület országgyűlési képviselője, Buda-, 
pest törvényhatósági bizottságának egyik álta­
lános tisztelettel és szeretettel övezett alakja, aki 
különösen az első kerület fejlesztése körül szer­
zett sok jelentős érdemet és az országos politi- 
kában a függetlenségiek táborában harcolva vi­
vőit ki elismerést nevének. Hatvankét évet élt. 
Harminc esztendő előtt vette feleségül Gsik 
György huszárszázados leányát, Ludmillát, aki­
vel mindvégig igen példás, boldog és meghitt 
családi, életet élt. Házasságukból öt fiú és egy 
leány származott. Közéleti tevékenységét a ki­
lencvenes évek végén kezdte meg. 1900-ban vá­
lasztották meg a Szabad Polgári Párt programm- 
jával a  főváros törvényhatósági bizottságának 
tagjává, amely tisztét haláláig puritán tevékeny­
séggel töltötte be. Országgyűlési képviselőjelölt­
ként 1905-ben lépett fel először függetlenségi és
13-as pártprogrammal, do akkor Fáik Miksával 
szemben kisebbségben m aradt 1906-ban azonban 
ellenjelölt nélkül egyhangúlag a főváros I. kerü­
letének képviselőjévé választották és ezt a kerü­
letet azóta egyfolytában képviselte. Igen sok 
társadalmi, közművelődési és szakgazdasági i 
egyesület vezetésében vett részt. Évtizedek óta 
vezető szelleme volt a budai szabad polgári vá­

rospolitikai pártnak. Emberbaráti téren is dere- 
kas tevékenységet fejtett ki. Váratlan halála széles 
körökben keltett őszinte részvétet özvegyéhez, ki 
maga is betegen fekszik és a gyászoló családhoz I 
úgyszólván szünet nélkül érkeznek részvétnyr 
íatkozatok. Érdemei elismeréséül a főváros dísz­
sírhelyet ajánlott fel neki a farkasréti temetőben. 
Temetésén igen sok egyesület képviselteti ma­
gát Holttestét a krisztinavárosi plébánia-tem­
plomban helyezik ravatalra és onnan fogják pén­
teken délután félhárom órakor temetni Sírjánál 
áZ: eddigi megállapodás szerint gróf Apponyi 
Albert és dr Eipka Ferenc mond búcsúztatót. 
Temetésén az „Országos Egyesült Függetlenségi 
és-48-as Párt“ nagyszámú küldöttséggel fogja, 
magát hivatalosan képviseltetni /


